



«Образ и слава Христа»

Андрей Павлов, региональный пастор церкви "Благодать".

В Священном Писании мужчина занимает важную роль. Все, что предписывал закон, должны были делать мужчины: на основные праздники обязаны были являться только мужчины, учениками Христа были мужчины. Это никоим образом не умаляет роли женщины, но говорит о великой ответственности, которую

возложил на мужчину Господь.

Каким должен быть библейский мужчина? Мир предлагает свое представление: мужчина должен хорошо зарабатывать, жить в коттедже, одет должен быть всегда только в дорогой костюм, ездить на хорошей машине, но весь внешний антураж не говорит о том, что внутри человека нет пустоты. Часто мужчина желает достичь планки мира, при этом забывая о семье, детях. Мир нуждается сегодня в примере библейского мужчины, ведь быть мужчиной - это не просто физиология, но внутреннее состояние сердца.

В **Быт.1:26-27** написано: *«И сказал Бог: сотворим человека по образу Нашему по подобию Нашему, и да владычествуют они над рыбами морскими, и над птицами небесными, и над скотом, и над всею землею, и над всеми гадами, пресмыкающимися по земле. И сотворил Бог человека по образу Своему, по образу Божью сотворил его; мужчину и женщину сотворил их».*

Бог сотворил мужчину и женщину разными физически, физиологически, психологически, и каждому дал свою функцию. Он сотворил мужчину мужественным, а женщину – женственной. Сегодня сатана стремится стереть рамки мужского и женского пола. Его задача унижить мужчину, извратить Божий образ в человеке.

Библия в **Пс.1:1** говорит нам о муже, который является примером для подражания: *«Блажен муж, который не ходит на совет нечестивых и не стоит на пути грешных и не сидит в собрании развратителей».* Результатом такого поведения станет то, что он будет как дерево, посаженное при потоках вод, будет приносить плод, иметь успех.

Каждый мужчина должен знать и выполнять 3 основные функции:

1. Священник в доме. Хорошим примером является Иов, он приносил Богу жертвы за своих детей, семью. Бог ожидает от нас жертвы благодарения за семью, жен, детей. Благодарим ли мы Бога за жену, детей, семью? Если мы этого не делаем, мы грешим. Если будем продолжать так делать, станет еще хуже. Если ты обвиняешь в чем-то свою жену, значит в чем-то есть и твоя вина. Будь ходатаем перед Богом за свою семью и делай это со всяким постоянством.

Ной также был священником в своем доме, он строил ковчег для спасения своего дома, семьи. Бог презрел на него, спас не только его самого, но и всю его семью. Задача мужчины – ходатайствовать и молиться, духовно помазывать косяки и перекладыны дома, чтобы защитить семью.

2. Муж. Прежде, чем мужчина становится отцом, он становится мужем одной жены, его задача - оберегать, охранять ее. Адам в свое время не заметил, что Ева попала под влияние сатаны и была обольщена. Сегодня, братья, пока мы сидим у телевизора, сатана пытается нанести ущерб семье. Основной грех мужчины сегодня – бездействие и безответственность. Но мы ответственны за наших жен. В Библии написано, что муж – глава жены (**1Кор.11:3**). Но некоторые мужья вместо главы становятся главарями. Спросите свою жену, верит ли она, что вы любите ее. Признает ли она вас как главу

семьи? Сарра добровольно признала Авраама господином. Истинное главенство зависит от нашей подчиненности Христу. Если мужчина не имеет главой Христа, то и не имеет права просить подчинения жены. Многие желают быть главой, но не желают подчиняться Христу.

Еф.5:25 говорит *«Мужья, любите своих жен, как и Христос возлюбил Церковь и предал Себя за нее»*. Любовь - это отдача, Бог так возлюбил мир, что отдал Сына. Если ты не любишь жену, значит не все в порядке в твоих взаимоотношениях с Богом. Чтобы любить жену, нужно получить любовь от Него. Братья, никогда не позволяйте себе высмеивать и критиковать своих жен при ком-то, не выносите это. На нас возложена обязанность любить жен как Христос возлюбил церковь.

3. Отец. Иногда мужчины теряют своих детей, но поздно спохватываются. Если мы что-то делали не так по отношению к детям, мы должны просить у них прощения.

Может быть, глядя на свою жизнь, мы видим, что все потеряно, но день благодати продолжается, подойдите к жене, к детям, попросите прощения и Бог благословит и поможет. Не одевайте маску, не делайте вид, что все хорошо. Если чувствуем, что где-то неправильно поступали, не были библейским мужем и отцом, попросите прощения у Господа.

Пусть люди, глядя на нас и наши семьи, назовут нас Христианами, истинными, библейскими.